

## ERRATA

## ERRATUM

No artigo ***Oficinas Pedagógicas na Formação Inicial de Professores de Ciências e Biologia: Espaço para Formação Intercultural***, com número de DOI: 10.1590/1516-731320200001, publicado no periódico *Ciência & Educação* (Bauru), 26: e20001, na página 1:

### Onde se lia:

Laís de Paula Rédua

### Leia-se:

 Laís de Souza Rédua

